



醉汉耍酒疯 打折民警眉骨

前日深夜,中原交巡警在陇海路一饭店制止一醉汉打人时,一民警的眉骨被打成骨折。昨日上午,酒醒过来的男子对记者说,他打过的人多了,尽管他对打伤民警一事已没有任何印象。

晚报记者 徐富盈
实习生 王阳/文
晚报记者 廖谦/图

饭店老板好心搀他,鼻子挨了一拳

昨日凌晨0时15分,记者赶到颍河路派出所,只见办事大厅地板上,趴着一名壮汉(上图)。

陇海路与工人路交叉口小饭店老板秦大顺满身血迹,他告诉民警:“晚上8时许,3男1女带一个小孩来吃饭,3男喝了3瓶老村长酒,10点半时,女的结账带着他们出来,我见这人身子乱晃,好心去扶他。他回头就骂我,问我是不是还要结账,伸手一拳就击中我的鼻子,说我欠揍。”

民警制止他打人,眉骨被打成骨折

12时40分,记者赶到市中心医院,被打伤的民警赵宁攀正在输液。医生的诊断证明显示:“左眼钝挫伤;左眼筛骨眼板凹陷骨折。”另一名民警刘伟奇,左手被扭伤,医生正在为他涂药水。

赵宁攀说,他们接警赶到现场后,劝双方到颍河路派出所解决纠纷。“饭店老板坐在副驾驶座,醉汉和我坐在后边,醉汉突然伸手要打饭店老板,我劝他不要打,他却抡起拳头,照着我左眼打了五六下。”

他说他的酒量大,醉后打的人多了

昨日11时,记者赶到颍河路派出所,酒醉男子已清醒,笑着向民警介绍情况,对夜里发生的事情没有一点印象。

民警董力争说,这名男子叫齐乃唐,33岁。齐对记者说,他3年前一人喝过近3瓶白酒,喝醉后打的人多了。

警方介绍,齐的行为已涉嫌袭警,而且性质恶劣,将对齐实施拘留。

线索提供 杨天能

销量神话——真金 QQ3 年销 10 万

2006年,两厢车市场卖得最火的仍是奇瑞QQ3,这款极具黄金性价比之优势的时尚小车,凭借13万辆之多的销量再夺魁,蝉联两厢车销量冠军。回首几年来的夺冠之路,QQ3走得并不是那么平坦。低价车、退市、油耗置疑、PK挑衅等各种谣言、风波始终缠绕着它。但面对挑衅,奇瑞QQ3永远是不屈不挠。事实证明:历经风雨后,终能见彩虹,颇有“大家风范”的奇瑞QQ3 2006年再次以惊

人业绩上演了新的销量神话。年销量再次突破10万辆,12月凭借164万辆的成绩荣登微轿市场销量榜首。

随着微车市场的几度火爆,许多新产品频频进入,竞争越来越激烈。面对这种情况,奇瑞QQ始终本着稳扎稳打的态度做好自己的产品、服务和品牌。经过不断的升级和调整,率先提供了最适合用户需求的配置,创立了油耗、配置、价格、文化等多项标杆,引导了“高油价时代选低油耗车”的消

费,提供给消费者以最低的配件价格及最完善的服务。正是凭借产品时尚、实用、节能、灵活、科技、文化等卖点,以及30万用户实际行动的支持,才有奇瑞QQ3今天再夺两厢车销量冠军的殊荣。事实证明:消费者的眼睛是雪亮的。

郑州亚之星作为郑州的奇瑞专营店,笔者特别走访了品牌经理王琼,王经理感谢消费者对郑州亚之星以及对QQ3的长期支持。

奇瑞 A5——完全自主,价值飞舞

从年初至今,各种各样的促销活动层出不穷,这其中最受客户欢迎的就是送油卡活动,而这多家送油卡活动中,论持续时间、论促销力度都以奇瑞A5为代表。笔者在河南新大陆奇瑞A5的4S店内了解到,奇瑞A5的送油卡活动已持续了4个月,其生产线连五一期间都一直加班加点生产,如此热销的情况下,奇瑞公司依然继续赠送3000元油卡。

奇瑞A5在满足消费者需求的同时,也为家轿市场树立了五项价值标杆。第一,价格标杆:奇瑞A5从上

市之初便以最实惠的价格亮相,标榜了中级车应居的价位;第二,动力标杆:奇瑞A5搭载ACTECO 1.6L发动机,不仅动力澎湃,而且油耗极低。第三,舒适标杆:奇瑞A5的悬架由英国莲花跑车公司针对中国的路况进行调校,在保证驾乘舒适性的同时提升了操控性。第四,安全标杆:奇瑞A5从主动安全配置到被动安全配置双向努力,最大程度保证车内人员在事故中的安全。第五,科技标杆:刚刚一岁的奇瑞A5,从设计到配置均采用国际领先技术,甚至配备

了应用于航天技术中的CAN-BUS总线系统,整车传感器与数控系统得到完美的匹配。

除了老生常谈的话题,拥有过硬品质和完善售后服务的车型才是赢得消费者的基础。河南新大陆的售后服务站,被评为奇瑞公司4星级重点服务站,4月份连续三周用户十项核心流程满意度100%,公司技术总监被聘为奇瑞公司技术专家组成员,河南交通台技术专家组成员。这些不仅保障了奇瑞A5的热销,也向广大消费者证明了奇瑞从未停滞的脚步。

200 万存进银行取不出来

银行称:存单被一家公司质押担保,手续齐全
储户称:与该公司没有任何关系,签名是伪造的

□晚报见习记者 方颖

本报讯 在银行存款200万元,存单原件放在银行保管。到期后,储户取钱,却被告知,这份存单已被一家公司质押担保,公司未偿还银行款项,无法给储户取钱。储户对此事一无所知,但银行有全套的质押担保手续,上边还有储户签名。

任某等3人与郑州市一家银行的工作人员比较熟悉,2006年1月23日,任某3人在该银行存款200万元,定期一年。工作

人员以存款数额太大、存单放在家里不安全、办理挂失手续也比较麻烦等理由,建议将存单原件放在该银行内部保管箱保管,将复印件带走即可。

2007年1月23日,任某3人到银行取钱时却被告知,存单已被质押,无法取钱。

任某3人遂向中国银行业监督管理委员会河南监管局投诉。4月28日,监管局答复说,该存单已为河南万佳实业有限公司作了银行承兑质押担保。该公司可以在质押期内从银

行取款200万元。但该公司至今没有偿还所取款项。该银行无法给任某3人取款。

任某称从未授权任何人、任何单位对该存单进行质押担保,与该公司及其工作人员亦没有任何关系。但该银行表示,质押担保的所有手续都齐全,并且有任某3人的签名。

5月25日,任某3人将该银行起诉到管城区法院。昨日,法院受理此案。质押担保手续上的签名真伪正在鉴定中。

线索提供 梁刚 付咏梅

4 万枚雷管 1 万发子弹昨日被集中销毁

冲天“蘑菇云”腾起 40 米

市民举报非法枪支弹药,警方有奖励

□晚报记者 吴泳/文
周雨/图

本报讯 “轰!”随着一声炸雷似的巨响,41000枚雷管、110公斤炸药、26支各种枪支和1万余发子弹顷刻化为粉末,黑色“蘑菇云”直冲云霄,高达40米。

昨日上午,市公安局治安支队在登封市郊一山沟里,将一个月来收缴的非法枪支弹药集中安全销毁。

上午11时许,市公安局治安支队10余名民警押着两车非法枪支弹药,赶到登封市城关镇老机场附近一偏僻山沟里。11点40分许,爆破专家、市公

安治安支队危爆大队副大队长刘成俊带领民警将枪弹炸药全部堆入挖的深坑内,数十米长的雷管从坑内一直引到远离土沟的低洼处。“全体人员后撤200米,准备!”两分钟后,伴着大地的震动,巨大的蘑菇云腾空而起,随后才听见炸雷般的巨响。

刘成俊介绍,这些非法枪支和爆炸物,都是本月以来警方在全市范围内收缴上来的,也包括市民主动上缴和案件侦破中收缴的。本月开始的“2007全市治爆缉枪专项行动”将持续到9月底,市民发现异常情况,可拨打69621619举报,警方将予以奖励。

连续两次脑手术后,男孩死了

父母认为:医院存在过错,索赔 14 万元
医院出示司法鉴定书:责任不在我们

□晚报见习记者 方颖

本报讯 中年得子,长到一岁十个月,患急病在医院手术后死亡。丧子夫妇认为是医院的医疗过错所致:两次手术儿子脑内的肿瘤并未切除,而是短时间内越长越大。

昨日,法院开庭预审此案。

男孩连续两次脑手术后死亡

2006年10月8日8时许,管城区商城路42岁的李欠勇家,一岁十个月的孩子李宇辉突然昏厥,被送到管城区东大街的一家医院。

医院检查结果为脑出血。10月8日10时40分至10月9日2时许,医院对李宇辉进行了两次开颅手术。10月11日13时许,

李宇辉在医院死亡。

父亲四处求证儿子死亡原因

中年得子的李欠勇,对儿子的死亡心存疑虑,到医院查询病例及手术记录,发现在手术过程中,医院改变了手术方案,进行了切除脑肿瘤手术,但并没有通告他。

李欠勇又拿着在医院手术前后拍下的3张CT片,到北京、上海等各大医院会诊,其结果均与郑州大学第一附属医院李树新教授出具的会诊结果一样:右额存在巨大脑瘤,手术并未切除,增大后,出血破入脑室。

医院出具了截然相反的司法鉴定书

2006年12月26日,李欠勇夫妇以医疗过错将

该医院告到了管城区法院,索赔14万元。

2007年2月22日,经法院委托,河南检苑司法鉴定中心出具的法医学检验鉴定书显示,医院对李宇辉实行两次开颅手术中,肿瘤并未彻底清除,存在手术操作不到位,加重颅内出血的过错行为。

昨日9时许,管城区法院对此案开庭预备庭。

该院代理人田律师认可原告的司法鉴定书的真实性,同时,向法官出具了一份司法鉴定:医院不存在过错,李宇辉是因为病情发展而不幸死亡。

昨日11时许,法官结束预备庭,将近期择日正式开庭。

线索提供 李欣 焦李刚